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22º da. Sesión Ordinaria 07/09/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Fernando Cattaneo 

Sra. Andrea Ochat 

Sr. Oscar Girard 

Srta. Carolina Scarafía 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 

Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 

Ausente con Aviso: Sr. Carlos Gómez.- 
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Informe de Presidencia 
Jueves 31/08: se llevó a cabo la Sesión Ordinaria.  

 

Viernes 01/09: desde las 14:30 horas los Concejales se 

reunieron con profesionales pertenecientes al Centro de 

Mediación de Humberto Primo, en donde tomaron 

conocimiento de distintas acciones que están 

realizando en esta materia. 

 

Lunes 04/09: a la hora 7:30, la Concejala Andrea Ochat 

participó de la reunión del Consejo para la Inclusión de 

Personas con Discapacidad. A las 13:30 horas se realizó 

trabajo en Comisión. A las 14:00 horas niñas y niños de 

una de las salas de cinco años del turno tarde del Jardín 

N° 118 Myriam Hayquel de Andrés visitaron el Recinto 

comentándoles a los Concejales sobre un trabajo que 

venían realizando sobre un relevamiento de los espacios 

verdes de la ciudad, fundamentalmente de las Plazas y 

Paseos a los que ellos concurren y en donde enumeraron 

algunas cuestiones que están relacionadas con el 

mantenimiento de juegos. 

 

Martes 05: a las 13:30 horas los Concejales recibieron 

en el Recinto a representantes del Centro Comercial y a 

frentistas de Av. Independencia, con quienes dialogaron 

sobre la obra de remodelación de la zona céntrica de 

nuestra ciudad. 

 

Miércoles 06: desde las 13:30 horas se realizó trabajo en 

Comisión. A la hora 19:00 horas los Concejales Gómez y 

Lamberti participaron de una reunión con vecinos del 

barrio Villa Autódromo.  
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Correspondencia Recibida 
 Nota Institucional de los integrantes del Nodo 

Sunchales de la Casa de la Pax Cultura solicitando se 

analice la posibilidad de declarar el día 21 de septiembre 

como “Día Municipal de la Paz”.- 

 

 Nota Oficial del Comité de Cuenca, departamento 

Castellanos, Zona Norte, invitando a participar de su 

asamblea plenaria, la que se llevará a cabo el día catorce 

del corriente mes en la Sede del Comité de Cuenca.- 

 

 Nota Institucional del Programa Munigestión, 
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invitando a participar del tercer Congreso de extensión 

universitaria a U.G.M. que se desarrollará del siete al 

nueve de septiembre en la Sede de la Universidad 

Nacional del Litoral.-  
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 

 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 

otorgar, en carácter de donación gratuita, a la Unión del 

Personal Civil de la Nación (U.P.C.N.)–Seccional 

Provincial Santa Fe, cinco lotes con el cargo de 

construcción de viviendas, en un plazo de 24 meses, 

destinadas a agentes públicos provinciales de limitados 

recursos, afiliados a dicho gremio. FUNDAMENTA 

CONCEJALA SCARAFÍA. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

P. de Ordenanza 

 Amplía el cálculo de Recursos del Presupuesto 

Municipal ejercicio 2017 en la suma de $ 

27.718.863,63; reformula por ampliación y por 

reasignación de partidas el cálculo de Gastos del 

Presupuesto Municipal ejercicio 2017 en idéntica suma. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despacho de Comisión del Concejo 

Municipal 
De Ordenanza 

 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 

solicitar al Gobierno de la Provincia la suma no 

reintegrable de $ 5.879.757,94, correspondientes a las 

asignaciones del Fondo de Obras Menores 2017, para 

ser destinados a la concreción del proyecto 

“Revitalización y Puesta en valor de la Avenida 

Independencia”. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por  el Concejo 

Municipal 
De Ordenanza 

 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal, a 

construir dos reductores de velocidad del tránsito 

vehicular, del tipo que técnicamente consideren más 

apropiado, sobre calle Güemes, entre las arterias Carlos 

Gabasio y Rotania. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza 

 Establece el 21 de Septiembre de cada año como 

“Día Municipal de la Paz”, en correspondencia con esta 

conmemoración a nivel internacional. FUNDAMENTA 

CONCEJALA OCHAT. APROBADO SOBRE TABLAS POR 

UNANIMIDAD.- 

 

De Minuta de Comunicación 

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que 

realice y eleve al Concejo Municipal, un relevamiento 

relacionado con el mantenimiento de juegos, veredas y 

bicisendas de los espacios públicos de la ciudad. 

FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por  Concejales 
De Minuta de Comunicación 

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que 

remita de forma urgente, y en un plazo no mayor a 5 

días hábiles, información detallada de las obras 

realizadas en las dársenas de Avenida Independencia. 

FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. MOCIÓN DE PASE 

A CUARTO INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 

 

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que 

remita de forma urgente y en un plazo no mayor a 48 

horas, información detallada sobre la situación de la 

empresa contratada para la ejecución de las obras de 
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hormigoneado, que se están efectuando en la calzada 

de la intersección de las calles General Paz e Hipólito 

Irigoyen. FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. MOCIÓN 

DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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